

運輸安全委員会年報 2021（令和3年7月発行）の修正箇所について

以下のとおり訂正がありますので、お手数おかけしますが読み替えて頂きますようお願いいたします。

- 74～76 ページ 「7 令和2年に通知のあった勧告等に対する措置状況（鉄道事故等）」の「① 貨物列車走行の安全性向上に関する意見について」の枠内

74 ページ上から5行目：「1件目の事故（江刺Ⅰ）」 → 「1件目の事故（江差Ⅰ）」

74 ページ下から8行目：「2件目の事故（江刺Ⅱ）」 → 「2件目の事故（江差Ⅱ）」

75 ページ上から2行目：「3件目の事故（江刺Ⅲ）」 → 「3件目の事故（江差Ⅲ）」

75 ページ上から12行目：「1件目の事故（江刺Ⅰ）」 → 「1件目の事故（江差Ⅰ）」

75 ページ下から13行目：「2件目の事故（江刺Ⅱ）」 → 「2件目の事故（江差Ⅱ）」

76 ページ上から5行目：「3件目の事故（江刺Ⅲ）」 → 「3件目の事故（江差Ⅲ）」

- 95 ページ 「5 船舶事故等調査の状況」の下から2行目

「勧告を行ったのが3件」 → 「勧告を行ったのが2件、安全勧告を行ったのが1件」

- 95 ページ 「令和2年における船舶事故等調査取扱件数」の船舶事故（勧告）

「3」 → 「2」

誤	正
〈勧告〉 [↺]	〈勧告〉 [↺]
(3) [↺]	(2) [↺]
(3) [↺]	(2) [↺]
↺	↺
(0) [↺]	(0) [↺]
(0) [↺]	(0) [↺]
↺	↺
(3) [↺]	(2) [↺]